



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 49. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. DECEMBER 5., PÉNTEK

„A Téli lapó itt van”



Szeretettel meghívjuk Sarkad Város apraját-nagyját 2008. december 6-án 9.00 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban tartandó Kistérségi Téli nap ünnepségünkre.

A rendezvény fővédnöke
Dr. Mokán István alpolgármester

Program:
1. sz. Óvodások műsora, Pitypang bábszínház műsora, a rajzverseny eredményhirdetése, adventi, karácsonyi díszek készítése, zsákba-macska, tombola, büfé

Minden gyermek a belépővel ajándékot kap!
Belépőjegy gyermekeknek: 150 Ft, felnőtteknek: 300 Ft

Szeretettel hívunk, várunk minden kedves érdeklődőt!

Sarkad Város Óvoda dolgozói

Készülődés Idősek Karácsonya

Tisztelt Sarkadi Lakosok és Vállalkozók!

Advent első hetébe léptünk, közeleg a karácsony, a szeretet ünnepe. Ilyenkor kezdjük meg a felkészülést erre a jeles eseményre. Városunk is minden évben megrendezi az Idősek Karácsonyi ünnepségét, ezért kérésünk az lenne Önökhöz, aki teheti adományaival támogassa közös rendezvényünket. Szívesen fogadjuk fenyőfa /3-4 méteres/ felajánlását is. Adományait: a Családsegítő Gondozási és Szociális Központ, Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.sz. (volt Hajdú u.1.) alatt várjuk

Támogatásukra továbbra is számítunk!
Köszönettel:CsGSzK dolgozói

Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy **Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás** iránti pályázati kérelmet 20 sarkadi fiatal nyújtott be a település Polgármesteri Hivatalához 2008. évben. 18 fő „A” típusú támogatás, 2 fő „B” típusú támogatás megállapítását kérte.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága 2008. november 24-ei ülésén döntött a pályázatok ügyében.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2008/2009. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap

időtartamra, azaz kettő egymást követő tanulmányi félévre havi 3.500.-Ft. összegű ösztöndíj támogatást /"A" típusú/ állapított meg 9 fő részére.

Továbbá **2009/2010. tanév I. félévétől kezdődően 3x10 hónap időtartamra, azaz hat egymást követő tanulmányi félévre havi: 3.500.-Ft. összegű ösztöndíj támogatást /"B" típusú/ állapított meg 2 fő részére.**

9 fő pályázati kérelmét elutasította, mivel nem feleltek meg a 32/2000. /XII.22./ Önk. számú rendeletben meghatározott szociális rászorultsági feltételeknek.

Népjóléti Osztály

Gazdaságvezetői álláshely

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága pályázatot hirdet gazdaságvezetői álláshely betöltésére.

Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- felsőfokú szakirányú végzettség,
- költségvetési területen szerzett gyakorlat előnyt jelent.

Bérezés a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.
Pályázat részeként benyújtandó iratok:
- szakmai önéletrajz,
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatai.
Az állás betölthető sikeres pályázat esetén 2009. január 1.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. december 18.
Helye: Intézményi Gondnokság Fodor Jánosné intézményvezető, 5720 Sarkad, Veress S. u. 4.

Karácsonyi Zenés Est

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár és a Sarkad Közművelődésért, Oktatásért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány szeretettel meghívja Önt és kedves ismerőseit a Városi Képtárba **2008. december 15-én (hétfő) 17 órakor kezdődő Karácsonyi Zenés Estre**
BBMKK

Tisztelt Ügyfelek!

Az 1995. évi LVI. törvény – a környezetvédelmi termékdíjról, és az egyes termékek környezetvédelmi termékdíjáról – szerint meghatározott tevékenység végzése esetén meghatározott termékek után környezetvédelmi termékdíj fizetése kötelező.

A környezetvédelmi termékdíj fizetésére kötelezettek bejelentkezési és bevalási kötelezettsége van, melyet a Regionális Ellenőrzési Központ (6000. Kecskemét, Kurucz krt. 14.; tel.: 76/486-296.; fax: 76/486-845.) felé kell teljesíteni a KT08 jelű nyomtatványon.

A környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos kötelezettséget a Vám-és Pénzügyőrség végzi.

A környezetvédelmi termékdíjjal kapcsolatos részletesebb tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján olvasható, ill. információ kérhető a fent megadott elérhetőségeken.

(a figyelemfelhívást a Polgármesteri Hivatal tette közzé a Regionális Ellenőrzési Központ Kecskemét megkezdésének eleget téve)

Ünnepi megemlékezés

A templom ujjáépítésének 140. évfordulóján



Advent első vasárnapján délelőtt napfényes időben érkezett az ünneplők sokasága a belvárosi református-templomba. Különösen kiemelkedő volt ez az istentisztelet, ugyanis a templom 140 éves fennállásáról emlékezett meg városunk.

Az összetartozás és összefogás szimbólumaként számon tartott templomban a református gyülekezetben képviselte magát városunk keresztyén gyülekezetek, a Sarkadról elszármazottak és a Sarkadi Kistérség több településének küldöttei.

Az ünnepségen Sipos Tas Töhötöm a Békési Református Egyházmegye esperese hirdette az Igét az Aggesus próféta könyvéből. Kiemelte azt a beteljesedett próféciát, ami így hangzik: "Nagyobb létszen e második háznak a dicsősége az elsőnél, azt mondja a Seregeknek Ura és e helyen adok békességet." / Aggesus p.könyv 2 rész 9. vers./

Az ünnepi programban valamennyi résztvevő hozzájárásával, előadásával, énekekkel, zenével egy harmonikus egységet hozott létre, ami magával ragadta az ünneplő gyülekezetet.

A programban résztvevők: Kalmár János lelkipásztor, Sárosiné Sárközi Andrea gondnok, Tóth Imre polgármester, a Békési Szegedi Kis István Református Gimnázium férfikórusa, a Sarkadi Általános Iskola gyermekkórusai, a Kétegyházi Baptista Fúvószenekar, a Biharugrai

Nyugdíjas Egyesület, Tóth Ferenc nyugalmazott református lelkipásztor. Az ünnepség a Nyugdíjház nagytermében állófogadással folytatódott, majd a városi étteremben ebéddel zárult.

Illesse köszönet mindazokat, akik hozzájárultak ah-

hoz, hogy a közös ünnep ilyen méltó keretek között történhetett meg, mert ezzel Isten dicsőségét szolgálták és városunk jó hírét öregbítették azok között, akik több településről eljöttek velünk ünnepelni.

—s





Újra itt volt a „Nagy csapat”!!!

Dáridó Sarkadi Móra II.



Emlékezés a 2004. december 5-ei, kettős állampolgárságról szóló népszavazás negyedik évfordulóján

Az anyaországból „anyósország” lettünk

A gyásznapokra is emlékezni kell, mert a gyalázat, a gyávaság, a szegény, a kishatalmúság és az árulás is része a nemzet történetének, a nemzet tudatának.

2004. december 5-e egy ilyen gyásznap, hiszen akkor a testvér a testvért megtagadta. A határon túli magyarságtól alantanszterelnöki érvekre hallgatva fordult el az anyaországi többség, anélkül, hogy egyáltalán végiggondolta volna mit tesz.

Ami nem sikerült a magyarok ellenségeinek, az „sikert” a szocialisták által elferdített népszavazásnak: fájdalmat, viszályt, bizalmatlanságot kelteni az anyaország és az elrabolt magyarok között! Ilyen még nem volt! Nem árt, ha tudjuk, hogy az összes európai ország megad-

ta az állampolgárságot kívül rekedt vagy elszakított nemzetrészeinek. Kivéve Magyarországot! S nem népszavazással, kedves olvasó, hanem egy tollvonással. Mert a túlélés, az erő és a jó közérzet alapja az összetartás.

Most, négy évvel a szégyenteljes eredményt hozó népszavazás után, még mindig gyászszalagos megemlékezéseket tartanak hazánkon kívül rekedt, az anyaországi többség által eltaszított magyar testvéreink, gyásszal a szívükben, könnyekkel a szemükben, s mi, a határ mellett élők csak szegyenkezve tudunk a határon túli magyarok szemébe nézni.

Szegyenkezve annál is inkább, mivel amikor Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határo-

zatban kérte fel a sarkadi polgárokat arra, hogy a népszavazás alkalmával támogassák a határon túli magyarság ügyét, akkor a képviselő-testület szocialista tagjai Nagyszalonta testvértelepülésünk delegációjának jelenlétében a határozathozatal előtt szégyenteljesen kivonultak az ülésteremből. Csak remélhetjük, hogy ma már szegyenlik magukat, hisz igencsak van mit.

Szomorú tény, hogy 2004. december 5-én Gyurcsány Ferenc és szocialista hívei megakadályozták a nemzetegyesítést, így a magyar nemzet kisebb lett, s lesajnáló, megvetett megítélés lett osztályrészünk szerte a világban. Beigazolódtott a mondás, miszerint erkölcs nélkül nincs nemzetpolitika. Nincs még egy nép, egy nemzet a világban, mely saját véreit megtagadná, de sajnos a magyarok által megszületett.

Sarkad Város vezetése 2004. december 5-én sem volt néma, s most sem vállal cinkosságot egy olyan vétkes, nemzetellenes kormányzati politikával, amely sorukra hagyja a határon túli magyar közösségeket. Emlékezzünk hát mindannyian december 5-ére, hogy többé ne fordulhasson elő ilyen nemzetáruló cselekedet, s a megtagadók tábora pedig tegye magáévá a határon túli magyarság azon üzenetét, amely az alábbi vers formájában is megérkezett hozzájuk.

Tóth Imre polgármester
Dr. Mokán István alpolgármester

A helyi lakosság biztatására, ismét összeállt egy este a sarkadi zenészek lelkes csapata, november 14-én, hogy muzsikájukkal megörvendeztessék a mulatós zene szerelmeseit.

A zsúfolásig megtelt teremben együtt énekelt a közönség, a muzsikussal, mikor felcsendült egy egy rég nem hallott nóta.

Az igen színes repertoárban, hallhattunk magyar nótát, harmonika kísérettel, romantikus nyarat idéző olasz slágereket, Máté Péter örökzöld dallamain át a mai magyar könnyűzenéig bezárólag.

Idén is a nyolc harmonikás közös fellépése aratta a legnagyobb sikert.

Az egyszerre felcsendült nyolc tangóharmonika hangjára a nézők, felállva vastapsal válaszoltak.

Az est közreműködői voltak: Id. Szededi Miklós, Szededi Attila, Id. Egri Gyula, Ifj. Egri Gyula, Juhász Imre, Tóth Imre, Szigeti László, Megyeri Gábor, Peres János, a hangtechnikát szolgáltatta Széplaki Attila, Garzó Attila

A fellépő közreműködők az est teljes bevételét, jótékony célra ajánlották fel.

BBMKK

Télapós Grund-buli

December 5-én (pénteken) 21-órától Sarkad leghíresebb zenekara vár minden kikapcsolódni vágyót a Rock Klubban (Pince). Belépő 400 Ft.

Asszonytorna

"Egy kis mozgás mindenkinek kell! ASSZONYTORNA heti 1 alkalommal: hétfőn 16 órakor a Művelődési Központban.

Gobelin klub

A GOBELIN KLUB szeretettel várja az érdeklődőket a Művelődési Központban hétfői napokon 16 órától.

Szilvesztérezzen Városerdőn az Ucsörgő vendéglőben!
December 31. 19 órai kezdéssel
Menü: Orjaleves, patkusszelet, bacon szalonnába göngyölt csirkemáj, malacsült, petrezselymes krupplival, sütemény, vörös.
4 főre 1 ü. pezsgő
Élőzene, tombola jegyek étvágytelben
a helyszínen, 4000 Ft/fő
T:70/283-5353

Ezüstfenyőt karácsonyra

Válasszon az 1000 db-os ültetvényből
- vágottan, vagy
- gyökeresen
Kölegyán Kossuth u. 142.
T:66/278-118
30/381-3159

Tájékoztatás a sarkadi cigánysággal összefüggő képviselői jogsértésről

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökeként szeretném tájékoztatni Sarkad Város cigány lakosságát arról, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 27-én megtartott ülése keretében Jakó István (MSZP) önkormányzati képviselő az alábbi cigányellenes, a cigányságot általánosságban és helyi szinten is mélyen sértő kijelentéseket tette:

Jakó István önkormányzati képviselő (MSZP): „Én azt hiszem, hogy a roma kisebbségnek és kisebbségi önkormányzatnak a többséggel szemben meg volna köszönetnyilvánítása azért, mert olyan pozitív diszkriminációkat alkalmaz, illetve biztosít lehetőségek vagy részükre, amelyekkel tulajdonképpen a kisebbség él. De hozzá kell tenni, hogy sajnos legtöbb részben visszaél. Hát először is mi lenne, most én a helyi kisebbségi önkormányzat felé kívánom ezt elmondani, semmiképpen nem pártoskodni, semmiképpen nem politikai nyilatkozatot tenni, mert mint ahogy említettem minden egyes lakosnak érinti, lakost érint ez a kérdés függetlenül attól, hogy milyen színű, függetlenül attól pártnézetétől vagy éppen világnézetétől. Én úgy hiszem, hogy a roma kisebbségi önkormányzatnak helyben talán azzal kellene foglalkozni, hogy a közösségükben a legalapvetőbb higiéniai feltételek biztosítása legyenek és ezt ellenőrizzék. Kereteket műveljenek, gyümölcsfákat ültessenek, ezt kezdeményezze és parkosítsák a

portájukat, figyeljenek oda a lakások, házak engedély nélküli lebontására, mert több mint egy tucat már le lett bontva és meg lehet nézni azoknak a környezetüket. Fizessék a kommunális adót, fizessék a szemétszállítási díjat, a gyerekeket ne azért nemzék, hogy abból éljenek. Fényes nappal ne rabolják ki a rokkant embereket a közösséghez tartozó személyek. Orvosnál, gyógyszerártnál tartsák be a társadalmi együttélés alapvető szabályait, miszerint álljanak sorba és ne ocsmány kiabálásokat csináljanak. Összefoglalva az alapvető egymás melletti éleési szabályokat tartsák be, és ez lenne megítélésem szerint a roma kisebbségi önkormányzat első feladata, hogy a többségi társadalom, most így mondom, akik megtermelik a GDP-t, azok bizonyos elvárásokat tartanak velük szemben, ez pedig nem más mint az alapvető egymás mellett éleési szabályok.”

Jakó István fenti, videón is rögzített jogsértő kijelentései miatt jelzéssel éltem a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztosához, a Parlament Emberi Jogi, Kisebbségi, Civil és Vallásügyi Bizottságához, az Országos Cigány Önkormányzatok Országos Szövetségéhez, valamint a romaügyi miniszterelnöki megbíztathoz, kérve intézkedéseket és eljárásokat ezen visszasságokkal, jogszabályokba ütköző kijelentésekkel összefüggésben.

Oláh Károlyné SCKÖ elnök

Római Katolikus Plébánia hírei

1. RÓMAI KATOLIKUS HITOKTATÁS

A 2008/2009-es tanév hitoktatási rendje a következő:
-alsósok(1-4 osztályosok) szombaton, 14 órakor
-felsősök(5-8 osztályosok) szombaton 15 órától

2. BÉRMÁLÁS!

2009 tavaszán bérmálás lesz, felkészítőket tartunk a 7. osztályos és annál nagyobb bérmálkozóknak szándékozó diákok számára és azon felnőttek számára is, akik szeretnének részesülni e szentségben.

Érdeklődni a plébánián személyesen délután 4-től, illetve a 06208233020-as telefonszámon.

3. A MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT HELYI CSOPORTJÁNAK TÁJÉKOZTATÁSA

A jelen gazdasági helyzetre való tekintettel a ruhaadományokat ezentúl a 10 ft. megfizetése nélkül osztjuk szét, de aki teheti, attól elfogadjunk hálapénzt, illetve adományt, hogy a szeretetszolgálat raktárának működését fenn tudjuk tartani.

Továbbra is várjuk a jó szándékú embertársaink segítségét, ruha és használati cikkek adományát, a szokott időpontokban: HÉTFŐ 14-16 óráig, valamint CSÜTÖRTÖK 14-16 óráig.

Akadályoztatás esetén a plébánián a délutáni órákban. Karácsonyra idén is gyűjtünk tartós élelmiszereket, édesseget, játékokat rászoruló nagycsaládok és magányos idős emberek részére. Ilyen jellegű adományokat is szeretettel elfogadjunk!

Telefonos egyeztetés: 06202210338, 06208233019
Római Katolikus Plébánia, Sarkad, Szent István tér 7.

Rendőrségi hírek

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2009. évi rendészeti szakközépiskolai felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az IRM Oktatási Főigazgatóság honlapjáról www.rendeszeti-oktatas.hu. A jelentkezési egységcsomagot 2009. február 2-ig kell az iskolához eljuttatni! Bővebb információval a rendőrkapitányság épületében, illetve a 06-66-375-622-es telefonszámon Nagyné Csete Julianna r. hdgy. tud szolgálni.

Dobszay Károly:

Ne féljeteK, nem megyünk haza!

Ne féljeteK, nem megyünk haza
Minket már régen nem hív a Haza
Mely álmaink bölcsője, sírja volt
Ma rákos fekély, rothadó kék-sárga folt
Ne féljeteK, nem megyünk haza

Ne féljeteK, nem megyünk haza
Ott a házaknak már nincsen ablaka
Mely múltba néz s jövőbe lát
Nincs, ki megfújná a trombitát
Ne féljeteK, nem megyünk haza

Ne féljeteK, nem megyünk haza
Az már oly régen a másság temploma
És te is csak szolgál, rab vagy ott
Bár zsebedben ütével ragyog
Ne féljeteK, nem megyünk haza

Ne féljeteK, nem megyünk haza
Hol testvér a testvérnek farkasa
Ki hajnalig háromszor megtagad
Légy átkozott, légy gazdagabb
Ne féljeteK, többé nem megyünk haza

Ne féljeteK, nem megyünk haza
Irigység népe, te céda, te buta
A mi kincsünk nem lopott kacát
Lelkünkben hordjuk: hit és akarat
Ne féljeteK, nem megyünk haza

Ne féljeteK, nem megyünk haza
Hazugság népe, te gyáva, ostoba
Ahol mi élünk, az mind magyar sziget
Koromsötétben virrasztó tüzek
Ne féljeteK, nem megyünk haza

Ne féljeteK, nem megyünk haza
Vagyunk és maradunk, mint kivet kutyá
Sorsunk már régen nem sorsotok
Árulók, latrok, újgazdagok
Ne féljeteK, nem megyünk haza


sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi
Labdarúgás**Megyei II. osztályú bajnokság****17. forduló**

Lendületbe jöttek a fiúk, ezt kellene átmenteni tavaszra is...

Csorvás - Sarkadi Kinizsi 3 : 4 (1 : 0)

Csorvás, 100 néző. Vezető: Rébék

Gólszerzők: Kerepeczki a 7. percben, Simon G. a 75. percben, Kaszai N. a 89. percben illetve Kocsis Z. az 55. és az 57. percben, Balogh Cs. a 70. percben, Iszáka Z. a 84. percben.

Kiállítás: Sznopek (Csorvás, második sárga lap után) a 30. percben.

Nyilatkozatok

Szarvas András: - Az egész őszi teljesítményünket sikerült egy mérkőzésbe foglalni: remek első félidőt rossz második követett és gólarány javítás helyett vereség lett a vége.

Kocsis Zoltán: - Az első félidő a hazaiaké, a második a miénk volt.

További eredmények: Kétegyháza - Doboz 3 : 1, Vésztő - Békésszentandrás 4 : 1, Újkígyós - Tarhos 6 : 1, Dombegyház - Füzesgyarmat 0 : 6, Medgyesegyháza - Gádoros 5 : 1, Békéscsabai MÁV - Körösladány 5 : 2, Tótkomlós - Magyarbánhegyes 2 : 1.

Ifjúságiak**17. forduló**

Az ifiknek viszont most jól jön a szünet...

Csorvás - Sarkadi Kinizsi 3 : 2

További eredmények: Kétegyháza - Doboz 3 : 0, Vésztő - Békésszentandrás 6 : 0, Újkígyós - Tarhos 1 : 1, Dombegyház - Füzesgyarmat 2 : 2, Medgyesegyháza - Gádoros 4 : 1, Békéscsabai MÁV - Körösladány 3 : 0, Tótkomlós - Magyarbánhegyes 4 : 4.

Teremfoci**Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság 2008-2009. évi versenykiírása**

A bajnokság célja: folyamatos játéklehetőség biztosítása, a teremlabdarúgás népszerűsítése, bajnoki sorrend eldöntése, közönség szórakoztatása.

A mérkőzések helye és ideje:

Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2.,

2008. december 14-től folyamatosan a nevezések függvényében feltehetően minden vasárnap.

A bajnokság résztvevői:

- Akik 16. életévüket 2008. július 1-ig betöltötték.

- Akik 2008. július 31-től megyei III. osztályban vagy annál alacsonyabb osztályú bajnokságban szerepeltek illetve 40 év fölött megkötés nélkül nevezhetőek a játékosok.

- Akik a versenyszabályokat elfogadják, s akiket a versenykiírás foglaltak szerint beneveznek.

- Csapatonként 3 fő megyei III. osztályú bajnokságnál magasabb osztályban szereplő játékos nevezhető.

Nevezési határidő:

2008. december 10. (szerda) 14.30 óra, ez egyben a **technikai értekezlet** időpontja is, melynek helye a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája, melyre ezúton meghívjuk a csapatok képviselőit. A nevezési lapokat is ezen időpontig kell leadni, illetve a nevezési díjakat is eddig kell befizetni, ezért ezen „kellékeket” mindenki hozza magával.

Díjazás:

A nevezések függvényében az első három helyezett csapat (kb. 30-25-15 e. Ft értékben) és az egyéni legjobbak kerülnek díjazásra. (gólkirály, legjobb mezőnyjátékos, legjobb kapus)

Nevezési díj:

15.000.- Ft/capat.

Játékvezetői díj:

Mérkőzésenként és csapatonként 800.- Ft, melyet a jegyzőkönyv leadásáig egy időben kell kifizetni a csapatoknak, ennek elmulasztása esetén a mérkőzést nem lehet elkezdni. Amennyiben valamelyik csapat nem tud kiállni, a játékvezetői díjat akkor is köteles kifizetni. A játékvezetők utazási

költségei a rendezőket terheli.

Részletes tájékoztatás – Diószegi Imrénél Polgármesteri Hivatal 9. sz. szoba.

Versenybizottság

Tenisz**Évadzáró találkozó****Elnöki köszöntő**

November végén tartotta évadzáró gyűlését a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület. A Közéleti Intézmény Ebédelőjében közel hatvanan gyűltek össze, akiket Molnár Tibor az egyesület elnöke köszöntött. Mint mondta jó érzés látnia, és tudni, hogy a sarkadi teniszjáték friss lendülettel kapott – köszönhetően az új tulajdonosok Beer Anette és Telegdy Attila hozzáállásának. Tavasszal egy alapos pálya felújítási munka után kezdődött a szabadterei szezon és a pályákon az idény alatt szinte mindig pattogott a labda. Ha nem volt bajnok, vagy edző mérkőzés, akkor edzők irányításával a tenisziskolások püfölték a sárga „bogyót”. Az iskola népszerűségére jellemző hogy a növendékek életkora 10 és 50 év

között oszlott meg és létszámuk elérte a 40 főt. Értékelve a 2008-as szabadtéri megyei csapatbajnokságban elért eredményt (a férfi csapat az 5. helyet, míg a női a 2. helyet szerezte meg) megemlítette, hogy a férfi csapat feltehetően szebb jövő előtt áll. Ugyan az utánpótlás jelentő fiatal játékosok még a felkészülés időszakában vannak, de már a 2009-es szezonban bajnoki mérkőzéseken is pályára lépnek majd.

A vacsorát követő baráti beszélgetés során a sarkadi teniszezők nagy családján belül egy bensőséges, amolyan tortás-ajándékos kis családi ünneppségre is sort került. Abból az alkalomból köszöntötték a Csizmadia-házaspárt (Csizmadia Miklóst és feleségét Erzsikét), hogy azon a napon ünnepelték közös életük több évfordulóját. -s



Csizmadiák: házassági évforduló, születésnap, stb. stb...

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	17	16	1	-	79:7	49
2. Sarkadi Kinizsi	17	12	2	3	84:17	38
3. Vésztő	17	11	3	3	83:11	36
4. Csorvás	17	10	1	6	79:28	31
5. Magyarbánhegyes	17	10	1	6	58:46	31
6. Füzesgyarmat	17	9	3	5	44:18	30
7. Körösladány	17	9	1	7	40:30	28
8. Tótkomlós	17	8	3	6	45:25	27
9. Kétegyháza	17	7	3	7	26:64	24
10. Újkígyós	17	5	4	8	33:49	19
11. Békésszentandrás	17	5	4	8	22:42	19
12. Dombegyház	17	5	2	10	44:57	17
13. Medgyesegyháza	17	3	3	11	41:76	15
14. Doboz	17	3	4	10	26:60	13
15. Tarhos	17	-	5	12	16:89	5
16. Gádoros	17	1	2	13	24:129	5

A bajnokság állása

1. Békéscsabai MÁV	17	13	2	2	45:12	41
2. Vésztő	17	11	2	4	41:21	35
3. Füzesgyarmat	17	11	1	5	61:37	34
4. Medgyesegyháza	17	10	2	5	44:28	32
5. Körösladány	17	9	2	6	38:35	29
6. Kétegyháza	17	9	1	7	36:31	28
7. Tótkomlós	17	8	4	5	41:23	28
8. Csorvás	17	6	6	5	33:29	24
9. Dombegyház	17	7	2	8	30:47	23
10. Magyarbánhegyes	17	6	4	7	38:41	22
11. Békésszentandrás	17	6	3	8	25:30	21
12. Újkígyós	17	6	2	9	27:34	20
13. Sarkadi Kinizsi	17	5	5	7	30:32	20
14. Doboz	17	4	3	10	25:42	15
15. Gádoros	17	3	3	11	31:53	12
16. Tarhos	17	-	2	15	15:65	2

Új helyen! Új helyen! Új helyen!

A „Stop” autósiskola személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2008. december 8-án (hétfőn) 17 órai kezdettel Új helyen! Sarkad, Hajdú u. 1.sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben

Jelentkezni a helyszínen vagy a 06/30/545-2937 telefonszámon lehet.

Részletfizetési kedvezmény!
Számítógépes oktatás és vizsgára felkészítés.
Tesztlapot, CD-t, rutinpályát biztosítok!

Várom jelentkezésüket:
Oláh János
Iskolavezető, gépjárművezető oktató

FEHÉRNEMŰ, DIVATÁRU ÉS SZOLÁRIUM

Karácsonyra lépje meg szeretetét, divatos fehéreneművel és női felsőruházattal! Minden termék árából **20% kedvezmény.** A „Szoláriumba” mélybarító wellness csövekkel várom kedves vendégeimet!

Veress Ferenc u.10.

Telefon: 271-480, 20/915-5648

Karácsonyi akció Koci Mobil-nál

december 5-től 20-ig, vagy amíg a készlet tart

- memókártyák: mikro SD:1
- gigás 1500 Ft
- mikro SD:2 gigás 2500 Ft
- mikro 2:1 gigás 2500 Ft
- 10 000 Ft feletti telefon vásárlása esetén tokot adunk ajándékba!
- Továbbá kaphatók:előlapok, töltők,headszettek, akkumulátorok stb.
- Szolgáltatás:telefonok szerelése

Szeretettel várunk minden kedves vásárlót.
Korrekt kiszolgálás!

Szikra Kossuth u. 65. sz. Tel.: 271-804
VAS-MŰSZAKI

Még most nem késő, gondoljon a télre!

- Fatüzelésű kandalló 6 Kw 49.900 FT
- Vegyes tüzelésű kályhák..... 32.900 Ft-tól
- Kandalló-és fűtőcsövek

Karácsonyi akció!

- Mikrohullámú sütők..... 7.600 Ft-tól
- Gőzölős vasalók..... 2.590 Ft-tól
- Kávéfőzők, háztartási kisgépek széles választékban.

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNK!

Akcio! Akcio!
MONIK
ruházati bolt
(a postával szemben)

Egész decemberben bronz-, ezüst- és aranyvasárnapokon

10 % kedvezmény

Bronz héten:női blúzok
Ezüst héten:pulóverek
Arany héten:nadrágok különböző nagy akciók

Bútor Vásár
A JUHÁSZ BÚTORHÁZBAN

Széles áruválasztékkal, olcsó árakkal, akciós hitelekkel várjuk vásárlóinkat.

CREDIGEN BANK
Sarkad, Kossuth.u. 57.sz.
Tel: 375/ 932
06-30 628 68 09

Sarkad, Árpád fej. tér 1.

KARÁCSONYI JÁTÉK VÁSÁR
2008. 12.08-2008. 12.24-IG MINDEN JÁTÉKBÓL 20% ÁRENGEDMÉNY

Ünnepi nyitvatartás:
2008. 12.13-án 8.00-13.00-ig (szombat)
12.14.-én 8.00-12.00-ig (ezüst vasárnap)
12.20.-án 8.00-13.00-ig (szombat)
12.21.-én 8.00-12.00-ig (arany vasárnap)
12.24.-én 8.00-12.00-ig

Kellemes Karácsonyi ünnepeket kívánunk!

Szilveszter az Andiban

2008. december 31-én 19.00-tól!!!

Menü:
 Érkezéskor: Bóle kostoló
 Főétel: Malacsült, Pick szalámmal, sajttal, bacon szalonnával töltött sertés karaj, burgonya püré, pezsgős lila káposzta
 Desszert: Almás-megyes rétes, gyümölcskosár
 Éjféli: Virsli-mustár-ketchup
 Páronként 1 üveg pezsgő

Zenét szolgáltatja
Szegedi Attila és Eri Gyula

Tombola:
 Fődíj: 1 db színes televízió
 Újévi malacsorsolás
 Belépő ára: 7000 Ft/fő
 Jegyek kaphatók elővételben az „Andiban” vagy telefonon a 06/30/3013-013 és a 06/30/3494-540

Gyulai út 5/a (Pennytól 50 m-re)

Csilla ruházati bolt

Gyerekeknek karácsonyi akció december 13-16-ig 10%-os kedvezmény

Nadrágok, felsők, csizmák, kabátok stb.
 Pl: bunda csizma:2000 Ft helyett 1800 Ft
 melegítő együttes:..... 2200 Ft helyett 1980 Ft
 kabátok:..... 2200 Ft helyett 1980 Ft
 felsők:..... 950 Ft helyett 760 Ft

Szeretettel várom minden kedves vásárlómat!

Avar Vendéglő Szilveszter 2008

2008 dec. 31-én este 18:30 kezdéssel!

Menü: Kapos öz raguleves, vajjasgaluskával
 Töltött dagadó rumos raguleves, hercegnő burgonyával.
 Desszert: Rakott somlói galuska
 Éjféli: virsli, 4 főre 1 üveg Törley pezsgő
 Zenét szolgáltatja: Juhász Imre és Megyeri Gábor
 Értékes tombola nyeremények
 Fődíj: Kemencében sült malac
 belépőjegyek ára: 6000 Ft/16 Megváltható a helyszínen

NAGY ABC (601.SZ.)

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIÓ!!!

2008. DECEMBER 5-24. KÖZÖTT

- E.H. Csirke faroscomb:549- / kg
- E:H:Pulyka alsócomb és szárny:..... 499/ kg
- Grillesirke fagyos,1400gr-os:..... 799-/db 571/ kg
- Friss fiatal kacsza:..... 859-/kg
- Sertés comb, lapocka, dagadó, nyesedék:..... 919-/kg
- Farmer tejfő 375gr:169-/db
- Reál finomliszt 2kg-os:..... 179- / db /90-/kg
- Paloma kávé 500gr-os:..... 699-/db /1398/ kg
- Diós- Mákos beigli. :.....399- / db
- Szaloncukor ömlesztett több íz:..... 699/ kg

Továbbra is vesszen a kassza promóció!
Henkell promóció: dec.-14ig!!! NYERJEN!!!
KARÁCSONYI CSOMAGOK, CSOMAGOLÓK
NAGY VÁLASZTEKBA KAPHATÓK!!!!

Kenyérszeletelő gép: Reál vekni: 189- /kg

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK: BÉKÉS BOLDOG KARÁCSONYT KÍVÁN AZ ÜZLET TELJES SZEMÉLYZETE!

SZOLGÁLTATÁS

Töves ezüst fenyő eladó. Magyar u. 15. T:271-652

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpor eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194

Sas u. 4. sz. alatti új ruházati boltban minőségi használt ruhákkal bővült a választék kedvező áron. Nyitás szombaton 8-tól. Nézzzen be hozzánk megéri!

Akciós üvegezés. T:30/955-5005

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:06/30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető, ablakszigetelés, küszöbborítás. Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Töves fenyő eladó érdeklődni T: 06/30/489-9445

Gyökeres fenyőfa eladó Ady E. 19. T:375-850

Fenyőfák kaphatók Bartók u. 9.

Töves fenyők eladó Sarkadkeresztúri u. 39. T:375-705

Kerti traktorral szántást és rotálást vállalok T:30/309-2781

Fenyőfák nagy választékban eladók Magyar 44. T.06/30/286-5241

ÁLLAT

Koca vágásra eladó Új utca 2/a

1 db 200 Kg-os hízó eladó Bihar u. 18.

160 kg-os hízó eladó T:375-705

2 q körüli hízó eladó Ár:450 Ft/kg T:06/30/497-5330

GÉPJÁRMŰ

Lady utánfutó friss műszakival, magasítóval eladó T:70/940-1114

KÖSZÖNET

Ezúton szeretném a köszönetemet kifejezni az Élésker ABC minden dolgozójának a mindennapos segítségükért. Békés karácsonyt és Boldog új évet kívánok mindannyiuknak! Csete Józsefné Sarkad, Magyar utca 15.

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:20/579-1938

I emeleti lakás, garázzsal eladó T:06/20/488-2028

Bánát u. 46. sz. alatti ház eladó Iá:2,5 M Ft és lakáscsere is érdekel 1,5 sz. összkomfortos

Ház eladó Dózsa u. 31. T:271-701

Ház és bútor eladó Dessewffy u.16.

Mátyás 42. 2. sz. összkomfort. ház 4,5 M Ft eladó T:20/336-2849

Árpád fejedelem t. 10-12 1+2,5 szobás 65 m²-es földszinti lakás eladó Érd:06/30/449-0265 vagy 06/70/455-3675

Gyulán 1 szobás, gázos, fürdőszoba nélküli kis ház, leválasztott telekkel, teljes közművel eladó vagy csere is érdekel hasonló értékben Iá:3,5 M Ft T:30/542-7124

Összkomfortos családi ház Kastély u-ban eladó T:20/544-5303

2 sz. összkomfortos ház eladó Munkás u. 15 Érd:T:30/653-7759

EGYÉB

Kandalló beépíthető, panoráma üvegajtós és 6 szem. szétnyitható kerek étk. asztal 6 székekkel eladó. T:270-883 és 06/20/801-4397

Asztali sparheltot, szekrényt, ágyat veszek T:30/532-6531

P 4-es számítógép olcsón eladó T:70/458-0326

Fenyőfát veszek T:30/561-4009

Benzines láncfűrészek, VW-Skoda 15"-17"-os alufelnik, lemezfelni 15"-os, használt gumik, opelre:4 db téli gumi felni+disztárcsa, kerékpárok, Thomson hifi, Grundig 55 cm txt tv, dvd-s kis tv (új), salgó polcok, 40 l-es légkompresszor eladó T:70/940-1114

Működő, pedikúr a legjobb áron! T:70/409-6206

Beko tip. 175/62 l-es kombi hűtő (garanciás) eladó T:20/372-0845

GYÁSZHÍR

„Búcsú nélkül mentem el tőletek
 Nem búcsúztam, ma is élek köztetek.
 Szíveteket ne emésze fájdalom,
 Vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”



Farkas Krisztián
 - élt 13 évet -

köszönetet mondunk mindazoknak akik szeretett gyermekünk temetésén a kegyeletüket lerótták tiszteletüket kifejezték.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak akik a Sarkadi Dáridó műsorában felléptek, s mindazoknak akik az estén megjelentek támogató jegyet vásároltak.

Ezúton szeretnénk megköszönni a befolyt összeget, amit sajnós már nem a kisfiam gyógyítására kellett fordítanunk.

Köszönettel: A Farkas család

Megemlékezés

„Néma órák halk percei a szavadat suttojják,
 s belül titkon tudjuk:lelkünk még egyszer viszontlát.
 Távoll vagy tőlünk, s mégis oly közel,
 mert szívünk mélyén rejtetünk el.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Csizmadia Imre

volt Vasút u. 35. sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján.

Az egész család

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
 Sarkad, Szent István tér 8.
 Éjjel-nappali ügyelet:
 06/30/94-55-946

Dandé Zoltán 5720 SARKAD, VASÚT U. 75. SZ.

Telefon:
 06 30/92-55-279
 06 66/271-471

PRÍMAGÁZAKCIÓ

RENDELJE TELEFONON GÁZPALACKJÁT HÁZHÓZ SZÁLLÍTVA 3999 FT-ÉRT!

Kerékpár Szaküzlet és Szerviz Vécsey u. 25. **Akció**

Csepel kerékpár teljes felszereltséggel, kosárral, szoknyavédővel:.....26 500 Ft.-

- pedál:350 Ft-tól
- nyereg 890 Ft-tól
- lakat:390 Ft-tól

Karácsonyra előrendelést felvesszünk!

Kerékpárok javítását rövid határidővel vállaljuk.
 Tel:271-524 mobil: 30/742-1499

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
 e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képítségének hirdetési díja: 300 Ft. soronként